



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ**  
**CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE**  
**PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS**  
*Campus Universitário Ministro Petrônio Portela, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP: 64049-550*  
Fone: (86) 32151160 - *E-mail: [ppgcf@ufpi.edu.br](mailto:ppgcf@ufpi.edu.br)*



**RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 04/2023 – PPGCF/UFPI**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação stricto sensu em Ciências Farmacêuticas (PPGCF), torna público a retificação do EDITAL PARA INSCRIÇÃO E SELEÇÃO INTERNA PARA BOLSA DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR NOS TERMOS DO EDITAL Nº 30/2023 – PDSE /CAPES, conforme especificado a seguir:

Onde se lê:

**Art. 4º** As inscrições deverão ser realizadas no período de 28 a 30 de novembro de 2023, por meio do e-mail: [ppgcf@ufpi.edu.br](mailto:ppgcf@ufpi.edu.br), conforme cronograma (Anexo I), com a seguinte documentação em anexo:

Leia-se:

**Art. 4º** As inscrições deverão ser realizadas no período de **28 a 29** de novembro de 2023, por meio do e-mail: [ppgcf@ufpi.edu.br](mailto:ppgcf@ufpi.edu.br), conforme cronograma (Anexo I), com a seguinte documentação em anexo:

Teresina, 29 de novembro de 2023

---

Presidente da Comissão de Seleção  
Prof. Dr. Humberto Medeiros Barreto  
SIAPE: 1313503